

andóscs előterjeszt a nyújtandó állami segélyre vonatkozó adatokat, Beöthy László a lakásra vonatkozó az s. eredeti szövegének megtartása mellett szól...

A képviselőház hetedik bíráló-bizottsága mai ülésében megválasztotta elnökének Dégen Gusztávot; a ház második bíráló-bizottsága megválasztotta elnökének Óváry Ferencet...

A képviselőház december 14-én 15-ik napján, délután 5 órakor a képviselőházban, sokott hevesen ülést tart. Tárgya: Az állami tisztviselők, tisztok és zöltek illetményének szabályozásáról szóló 4. sz. törvényjavaslat.

VIDÉK.

* Zágráb, decz. 13. Holnap a tartománygyűlés ülés, melyben a kormányt meg fogja nyújtani az indenn. ir. javaslatot. A költségvetési bizottság a költségvetés vázlatát csak esztendőnkben kezdi meg...

Az osztrák képviselőházból.

Bécs, decz. 13. A képviselőház mai ülésén nyitották a költségvetés tárgyalását a belügyminiszterium fejeztél. Rutowski hangszója, hogy az állam Ausztriában elégtelen felelőseget gyakorol a biztosítási ügy fölött...

Az elnök Steinwender azt a kifejezésért: szólni igázó papok, rendtartásai. Kronawetter példaként hozta fel a tartományok és utasításokra, melyek által az állami alapítványok segélytértek és követeli, hogy a hivatalnokok magán-ügyleteik felől felelősek legyenek...

A Gallei-ünnep. Dr. Lányos Gyula egyetemi tanár, a ki Paduában Gallei háromszázados emlékműt építtetett a budapesti tudományegyetem képviselői, a visszatértek a fővárosba. Lányos az emlékműt hosszabb francia beszéddel adta át az egyetem üdvözlő iratát...

Esterházy-ünnep. Esterházy Ferenc újságíró, aki a fővárosi körúton a Greif yachton tölti, Ferenc Ferdinánd főherceg pedig már az Erzsébet földszel fog halni. Az Erzsébet elindulása előtt Károly Lajos főherceg búcsúlevelét adta, melyben a fia kíséretén kívül Thun gróf helyettes is részt fog venni.

A püspöki konferencia. Vaszary Károly hercegprímás palotájában már nagyban készülnek a holnapután ünnepelő püspöki konferenciára. Az érkezők a hercegprímás békés lakosztályában tartják meg a szombat délutáni ülést...

Vörösmarty-ünnepi Szatmárnak. A szatmári kir. kath. főgimnázium kebelében fennáll az "Kazinye Önképzőköri" és 11-én Vörösmarty Mihály születése emlékére díszgyűlést tartott. Tudósítónk közli, hogy a tágas rajztermet a tanuló és a tanárok egészen megfogták a lelkesülve hallgatták a költők királyát megasztalt szép beszédekét és szavakat. A megnyitó beszédet Hegedűs Gyula VIII. o. tanuló mondotta...

Regény a hóban. A Dél. Közöny érdekes történetek mesél el, mely ha igaz, azt bizonyítja, hogy azok a szerelmek, a kik egymásnak szánják, még a hóvihár is összejuttatja. A hóban szőtt regények következő: A multheti hóviharnapokban a Bukarest felmenő gyorsvonat is elakadt és 12 óráig volt kénytelen várni, míg utat nyitottak neki...

Ujdonások. T. olvasóinkhoz. A mult heti nagy hóviharok következtében beállott forgalmi zavarok következtében a lapok postai szállítása is néhány napig szünetelt, minek folytán előfizetőink nagy része nem kaphatta meg idejében a lapot. A forgalomnak újból való megnyitásával a mozgóposták az időközben összegyűlt lapokat most egyszerű expedíciók s előfizetőink azokat, bár késve, de bizonyára teljes számban meg fogják kapni...

Mezőgazdasági társulatok. Wekerle Sándor miniszterelnök beszéde. Társaság. Egy asszony szerepe. Nyomról nyomra. Személyi hírek. Rajner főherceg és a főhercegné téli évdára holnapután Baden-ben Bécse költöznek át. Jászfőváros és László főhercegek tegnap megérkeztek Kisjenőre, a hol nagy vadászlat lesznek. Amália bajor hercegnő tegnap este két kis fiával Bicsérd-Bécsre érkezett. Ratihor hercegnő Pócs-Szilárdi egynap Bécsbe érkezett. Sternek báró tengeri utazására jutott a dolog s utána nézett, hogy mi történik a leányval. Rá is akadt az istállóban, a legnagyobb piszkában. A leány teste tele volt fekélyekkel s bogarakkal. Az orvosok konstátálták, hogy az embertelen bánásmód, meg a nyomor okozta a halálát. Flesch ellen szigorú vizsgálatot indítottak. A kolera. A fővárosban két újabb kolera-betegség történt. Gyógyulaton elbocsátották egy betegét s így a mai kórjázi létszám 10.

Az osztrák képviselőház. A képviselőház mai ülésén nyitották a költségvetés tárgyalását a belügyminiszterium fejeztél. Rutowski hangszója, hogy az állam Ausztriában elégtelen felelőseget gyakorol a biztosítási ügy fölött. Szózik a tőz elleni biztosítás melletti bevezetést követeli, különösen a parasztság érdekében. Szózik a kormányt meg kell tartani, a mi a munkásoknak az országban való meglétét lehetővé teszi. Az elnök Steinwender azt a kifejezésért: szólni igázó papok, rendtartásai. Kronawetter példaként hozta fel a tartományok és utasításokra, melyek által az állami alapítványok segélytértek és követeli, hogy a hivatalnokok magán-ügyleteik felől felelősek legyenek. Szózik a kormányt meg kell tartani, a mi a munkásoknak az országban való meglétét lehetővé teszi. Az elnök Steinwender azt a kifejezésért: szólni igázó papok, rendtartásai. Kronawetter példaként hozta fel a tartományok és utasításokra, melyek által az állami alapítványok segélytértek és követeli, hogy a hivatalnokok magán-ügyleteik felől felelősek legyenek. Szózik a kormányt meg kell tartani, a mi a munkásoknak az országban való meglétét lehetővé teszi.

Monacóból írják, annyira helyreállt, hogy e hó 20-ikán visszautaznak Pétervárra. Az udvar Budapestben. Félhivatalos forrásból vesszük a hírt, hogy az udvar legközelebb Budapestre érkezik. A Pol. Corr. jeleníti ezt távirati uton Bécsből s Wekerle Sándor miniszterelnök legközelebbi bécsi utja eredményeként tekinti. A fővárosi küldöttsége Kossuthnál. Budapest fővárosi küldöttsége, mint tudósítónk Turinból táviratozza, ma tisztelget a városban. A szenátus teljes ülésben fogadta a küldöttséget; Helyi beszédre a synodus felett s többek közt így szólt: «Kossuth nemcsak az önkök, hanem a miénk, mert sokat tett az olasz egység megteremtésért.» A tisztelges végeztével fenséges jelenet fejlődött ki; a fővárosi távozó küldöttséget a szenátus tagjai hajdon föl kísértek a kapuig. Délben a küldöttség tagjai Kossuth-tal együtt lefényképeztek magukat. Melyen megindító volt a küldöttség bucsuja Kossuth-tól. Bucsuozól Kossuth a következő szavakat intézte a küldöttséghez: «Erdemesebbet már megtisztelhetek, de hálásabb szívvel nem.» A szótól a királyhoz. A Kurjer Loovszki szerint tegnap egy orosz parasztot tartóztattak le Bródiban, a ki Bécsbe igyekezett a magyar király elébe. Az elfogott paraszt egy orosz határszél közeli lakosai nevében akart a királyhoz fordulni, a kiket igazságtalan módon fosztottak meg földjeiktől s a kik hiába fordultak a czárhoz, hogy elrabolt jószágait adja vissza; azzal a kérelem akart fordulni a királyhoz, hogy forduljon érdekében a czárhoz. A parasztot, mintán kihallgatták, újra szabadon bocsátották. Főhercegi utalvány elcsúszásokra. Az alessuthi országgyűlés egyik tagja, egy Lakatos nevű ezgány, nagy bizalmi küldetésben járt a napokban egy székesfehérvári aranyműves boltjában. Hatvan forint ára elcsúsztykét rendelt, de minthogy faroo barna fia körülbelül előre tudta, hogy a maga emberiségére nem adják ki neki ezt a rengeteg elcsúsztykét, mindjárt egy kis irást is hozott magával, a «gardajától». Ez a kis irás pedig így szólt: «Lakatos Mátyás alessuthi lakos 60 forint erejéig fel van hatalmazva elcsúsztykét vásárolni; a számla hozzáám küldendő. József főherceg.» A Gallei-ünnep. Dr. Lányos Gyula egyetemi tanár, a ki Paduában Gallei háromszázados emlékműt építtetett a budapesti tudományegyetem képviselői, a visszatértek a fővárosba. Lányos az emlékműt hosszabb francia beszéddel adta át az egyetem üdvözlő iratát. A paduái egyetem ünnepi díszgyűlése Lányos tanárt, és a kolozsvári egyetem képviselőjét tiszteletbeli bölcsészeti tudorokká választotta. Esterházy-ünnep. Esterházy Ferenc újságíró, aki a fővárosi körúton a Greif yachton tölti, Ferenc Ferdinánd főherceg pedig már az Erzsébet földszel fog halni. Az Erzsébet elindulása előtt Károly Lajos főherceg búcsúlevelét adta, melyben a fia kíséretén kívül Thun gróf helyettes is részt fog venni. A püspöki konferencia. Vaszary Károly hercegprímás palotájában már nagyban készülnek a holnapután ünnepelő püspöki konferenciára. Az érkezők a hercegprímás békés lakosztályában tartják meg a szombat délutáni ülést. Vörösmarty-ünnepi Szatmárnak. A szatmári kir. kath. főgimnázium kebelében fennáll az "Kazinye Önképzőköri" és 11-én Vörösmarty Mihály születése emlékére díszgyűlést tartott. Tudósítónk közli, hogy a tágas rajztermet a tanuló és a tanárok egészen megfogták a lelkesülve hallgatták a költők királyát megasztalt szép beszédekét és szavakat. A megnyitó beszédet Hegedűs Gyula VIII. o. tanuló mondotta. Regény a hóban. A Dél. Közöny érdekes történetek mesél el, mely ha igaz, azt bizonyítja, hogy azok a szerelmek, a kik egymásnak szánják, még a hóvihár is összejuttatja. A hóban szőtt regények következő: A multheti hóviharnapokban a Bukarest felmenő gyorsvonat is elakadt és 12 óráig volt kénytelen várni, míg utat nyitottak neki. Ujdonások. T. olvasóinkhoz. A mult heti nagy hóviharok következtében beállott forgalmi zavarok következtében a lapok postai szállítása is néhány napig szünetelt, minek folytán előfizetőink nagy része nem kaphatta meg idejében a lapot. A forgalomnak újból való megnyitásával a mozgóposták az időközben összegyűlt lapokat most egyszerű expedíciók s előfizetőink azokat, bár késve, de bizonyára teljes számban meg fogják kapni. Mezőgazdasági társulatok. Wekerle Sándor miniszterelnök beszéde. Társaság. Egy asszony szerepe. Nyomról nyomra. Személyi hírek. Rajner főherceg és a főhercegné téli évdára holnapután Baden-ben Bécse költöznek át. Jászfőváros és László főhercegek tegnap megérkeztek Kisjenőre, a hol nagy vadászlat lesznek. Amália bajor hercegnő tegnap este két kis fiával Bicsérd-Bécsre érkezett. Ratihor hercegnő Pócs-Szilárdi egynap Bécsbe érkezett. Sternek báró tengeri utazására jutott a dolog s utána nézett, hogy mi történik a leányval. Rá is akadt az istállóban, a legnagyobb piszkában. A leány teste tele volt fekélyekkel s bogarakkal. Az orvosok konstátálták, hogy az embertelen bánásmód, meg a nyomor okozta a halálát. Flesch ellen szigorú vizsgálatot indítottak. A kolera. A fővárosban két újabb kolera-betegség történt. Gyógyulaton elbocsátották egy betegét s így a mai kórjázi létszám 10.

Monacóból írják, annyira helyreállt, hogy e hó 20-ikán visszautaznak Pétervárra. Az udvar Budapestben. Félhivatalos forrásból vesszük a hírt, hogy az udvar legközelebb Budapestre érkezik. A Pol. Corr. jeleníti ezt távirati uton Bécsből s Wekerle Sándor miniszterelnök legközelebbi bécsi utja eredményeként tekinti. A fővárosi küldöttsége Kossuthnál. Budapest fővárosi küldöttsége, mint tudósítónk Turinból táviratozza, ma tisztelget a városban. A szenátus teljes ülésben fogadta a küldöttséget; Helyi beszédre a synodus felett s többek közt így szólt: «Kossuth nemcsak az önkök, hanem a miénk, mert sokat tett az olasz egység megteremtésért.» A tisztelges végeztével fenséges jelenet fejlődött ki; a fővárosi távozó küldöttséget a szenátus tagjai hajdon föl kísértek a kapuig. Délben a küldöttség tagjai Kossuth-tal együtt lefényképeztek magukat. Melyen megindító volt a küldöttség bucsuja Kossuth-tól. Bucsuozól Kossuth a következő szavakat intézte a küldöttséghez: «Erdemesebbet már megtisztelhetek, de hálásabb szívvel nem.» A szótól a királyhoz. A Kurjer Loovszki szerint tegnap egy orosz parasztot tartóztattak le Bródiban, a ki Bécsbe igyekezett a magyar király elébe. Az elfogott paraszt egy orosz határszél közeli lakosai nevében akart a királyhoz fordulni, a kiket igazságtalan módon fosztottak meg földjeiktől s a kik hiába fordultak a czárhoz, hogy elrabolt jószágait adja vissza; azzal a kérelem akart fordulni a királyhoz, hogy forduljon érdekében a czárhoz. A parasztot, mintán kihallgatták, újra szabadon bocsátották. Főhercegi utalvány elcsúszásokra. Az alessuthi országgyűlés egyik tagja, egy Lakatos nevű ezgány, nagy bizalmi küldetésben járt a napokban egy székesfehérvári aranyműves boltjában. Hatvan forint ára elcsúsztykét rendelt, de minthogy faroo barna fia körülbelül előre tudta, hogy a maga emberiségére nem adják ki neki ezt a rengeteg elcsúsztykét, mindjárt egy kis irást is hozott magával, a «gardajától». Ez a kis irás pedig így szólt: «Lakatos Mátyás alessuthi lakos 60 forint erejéig fel van hatalmazva elcsúsztykét vásárolni; a számla hozzáám küldendő. József főherceg.» A Gallei-ünnep. Dr. Lányos Gyula egyetemi tanár, a ki Paduában Gallei háromszázados emlékműt építtetett a budapesti tudományegyetem képviselői, a visszatértek a fővárosba. Lányos az emlékműt hosszabb francia beszéddel adta át az egyetem üdvözlő iratát. A paduái egyetem ünnepi díszgyűlése Lányos tanárt, és a kolozsvári egyetem képviselőjét tiszteletbeli bölcsészeti tudorokká választotta. Esterházy-ünnep. Esterházy Ferenc újságíró, aki a fővárosi körúton a Greif yachton tölti, Ferenc Ferdinánd főherceg pedig már az Erzsébet földszel fog halni. Az Erzsébet elindulása előtt Károly Lajos főherceg búcsúlevelét adta, melyben a fia kíséretén kívül Thun gróf helyettes is részt fog venni. A püspöki konferencia. Vaszary Károly hercegprímás palotájában már nagyban készülnek a holnapután ünnepelő püspöki konferenciára. Az érkezők a hercegprímás békés lakosztályában tartják meg a szombat délutáni ülést. Vörösmarty-ünnepi Szatmárnak. A szatmári kir. kath. főgimnázium kebelében fennáll az "Kazinye Önképzőköri" és 11-én Vörösmarty Mihály születése emlékére díszgyűlést tartott. Tudósítónk közli, hogy a tágas rajztermet a tanuló és a tanárok egészen megfogták a lelkesülve hallgatták a költők királyát megasztalt szép beszédekét és szavakat. A megnyitó beszédet Hegedűs Gyula VIII. o. tanuló mondotta. Regény a hóban. A Dél. Közöny érdekes történetek mesél el, mely ha igaz, azt bizonyítja, hogy azok a szerelmek, a kik egymásnak szánják, még a hóvihár is összejuttatja. A hóban szőtt regények következő: A multheti hóviharnapokban a Bukarest felmenő gyorsvonat is elakadt és 12 óráig volt kénytelen várni, míg utat nyitottak neki. Ujdonások. T. olvasóinkhoz. A mult heti nagy hóviharok következtében beállott forgalmi zavarok következtében a lapok postai szállítása is néhány napig szünetelt, minek folytán előfizetőink nagy része nem kaphatta meg idejében a lapot. A forgalomnak újból való megnyitásával a mozgóposták az időközben összegyűlt lapokat most egyszerű expedíciók s előfizetőink azokat, bár késve, de bizonyára teljes számban meg fogják kapni. Mezőgazdasági társulatok. Wekerle Sándor miniszterelnök beszéde. Társaság. Egy asszony szerepe. Nyomról nyomra. Személyi hírek. Rajner főherceg és a főhercegné téli évdára holnapután Baden-ben Bécse költöznek át. Jászfőváros és László főhercegek tegnap megérkeztek Kisjenőre, a hol nagy vadászlat lesznek. Amália bajor hercegnő tegnap este két kis fiával Bicsérd-Bécsre érkezett. Ratihor hercegnő Pócs-Szilárdi egynap Bécsbe érkezett. Sternek báró tengeri utazására jutott a dolog s utána nézett, hogy mi történik a leányval. Rá is akadt az istállóban, a legnagyobb piszkában. A leány teste tele volt fekélyekkel s bogarakkal. Az orvosok konstátálták, hogy az embertelen bánásmód, meg a nyomor okozta a halálát. Flesch ellen szigorú vizsgálatot indítottak. A kolera. A fővárosban két újabb kolera-betegség történt. Gyógyulaton elbocsátották egy betegét s így a mai kórjázi létszám 10.

Monacóból írják, annyira helyreállt, hogy e hó 20-ikán visszautaznak Pétervárra. Az udvar Budapestben. Félhivatalos forrásból vesszük a hírt, hogy az udvar legközelebb Budapestre érkezik. A Pol. Corr. jeleníti ezt távirati uton Bécsből s Wekerle Sándor miniszterelnök legközelebbi bécsi utja eredményeként tekinti. A fővárosi küldöttsége Kossuthnál. Budapest fővárosi küldöttsége, mint tudósítónk Turinból táviratozza, ma tisztelget a városban. A szenátus teljes ülésben fogadta a küldöttséget; Helyi beszédre a synodus felett s többek közt így szólt: «Kossuth nemcsak az önkök, hanem a miénk, mert sokat tett az olasz egység megteremtésért.» A tisztelges végeztével fenséges jelenet fejlődött ki; a fővárosi távozó küldöttséget a szenátus tagjai hajdon föl kísértek a kapuig. Délben a küldöttség tagjai Kossuth-tal együtt lefényképeztek magukat. Melyen megindító volt a küldöttség bucsuja Kossuth-tól. Bucsuozól Kossuth a következő szavakat intézte a küldöttséghez: «Erdemesebbet már megtisztelhetek, de hálásabb szívvel nem.» A szótól a királyhoz. A Kurjer Loovszki szerint tegnap egy orosz parasztot tartóztattak le Bródiban, a ki Bécsbe igyekezett a magyar király elébe. Az elfogott paraszt egy orosz határszél közeli lakosai nevében akart a királyhoz fordulni, a kiket igazságtalan módon fosztottak meg földjeiktől s a kik hiába fordultak a czárhoz, hogy elrabolt jószágait adja vissza; azzal a kérelem akart fordulni a királyhoz, hogy forduljon érdekében a czárhoz. A parasztot, mintán kihallgatták, újra szabadon bocsátották. Főhercegi utalvány elcsúszásokra. Az alessuthi országgyűlés egyik tagja, egy Lakatos nevű ezgány, nagy bizalmi küldetésben járt a napokban egy székesfehérvári aranyműves boltjában. Hatvan forint ára elcsúsztykét rendelt, de minthogy faroo barna fia körülbelül előre tudta, hogy a maga emberiségére nem adják ki neki ezt a rengeteg elcsúsztykét, mindjárt egy kis irást is hozott magával, a «gardajától». Ez a kis irás pedig így szólt: «Lakatos Mátyás alessuthi lakos 60 forint erejéig fel van hatalmazva elcsúsztykét vásárolni; a számla hozzáám küldendő. József főherceg.» A Gallei-ünnep. Dr. Lányos Gyula egyetemi tanár, a ki Paduában Gallei háromszázados emlékműt építtetett a budapesti tudományegyetem képviselői, a visszatértek a fővárosba. Lányos az emlékműt hosszabb francia beszéddel adta át az egyetem üdvözlő iratát. A paduái egyetem ünnepi díszgyűlése Lányos tanárt, és a kolozsvári egyetem képviselőjét tiszteletbeli bölcsészeti tudorokká választotta. Esterházy-ünnep. Esterházy Ferenc újságíró, aki a fővárosi körúton a Greif yachton tölti, Ferenc Ferdinánd főherceg pedig már az Erzsébet földszel fog halni. Az Erzsébet elindulása előtt Károly Lajos főherceg búcsúlevelét adta, melyben a fia kíséretén kívül Thun gróf helyettes is részt fog venni. A püspöki konferencia. Vaszary Károly hercegprímás palotájában már nagyban készülnek a holnapután ünnepelő püspöki konferenciára. Az érkezők a hercegprímás békés lakosztályában tartják meg a szombat délutáni ülést. Vörösmarty-ünnepi Szatmárnak. A szatmári kir. kath. főgimnázium kebelében fennáll az "Kazinye Önképzőköri" és 11-én Vörösmarty Mihály születése emlékére díszgyűlést tartott. Tudósítónk közli, hogy a tágas rajztermet a tanuló és a tanárok egészen megfogták a lelkesülve hallgatták a költők királyát megasztalt szép beszédekét és szavakat. A megnyitó beszédet Hegedűs Gyula VIII. o. tanuló mondotta. Regény a hóban. A Dél. Közöny érdekes történetek mesél el, mely ha igaz, azt bizonyítja, hogy azok a szerelmek, a kik egymásnak szánják, még a hóvihár is összejuttatja. A hóban szőtt regények következő: A multheti hóviharnapokban a Bukarest felmenő gyorsvonat is elakadt és 12 óráig volt kénytelen várni, míg utat nyitottak neki. Ujdonások. T. olvasóinkhoz. A mult heti nagy hóviharok következtében beállott forgalmi zavarok következtében a lapok postai szállítása is néhány napig szünetelt, minek folytán előfizetőink nagy része nem kaphatta meg idejében a lapot. A forgalomnak újból való megnyitásával a mozgóposták az időközben összegyűlt lapokat most egyszerű expedíciók s előfizetőink azokat, bár késve, de bizonyára teljes számban meg fogják kapni. Mezőgazdasági társulatok. Wekerle Sándor miniszterelnök beszéde. Társaság. Egy asszony szerepe. Nyomról nyomra. Személyi hírek. Rajner főherceg és a főhercegné téli évdára holnapután Baden-ben Bécse költöznek át. Jászfőváros és László főhercegek tegnap megérkeztek Kisjenőre, a hol nagy vadászlat lesznek. Amália bajor hercegnő tegnap este két kis fiával Bicsérd-Bécsre érkezett. Ratihor hercegnő Pócs-Szilárdi egynap Bécsbe érkezett. Sternek báró tengeri utazására jutott a dolog s utána nézett, hogy mi történik a leányval. Rá is akadt az istállóban, a legnagyobb piszkában. A leány teste tele volt fekélyekkel s bogarakkal. Az orvosok konstátálták, hogy az embertelen bánásmód, meg a nyomor okozta a halálát. Flesch ellen szigorú vizsgálatot indítottak. A kolera. A fővárosban két újabb kolera-betegség történt. Gyógyulaton elbocsátották egy betegét s így a mai kórjázi létszám 10.

Monacóból írják, annyira helyreállt, hogy e hó 20-ikán visszautaznak Pétervárra. Az udvar Budapestben. Félhivatalos forrásból vesszük a hírt, hogy az udvar legközelebb Budapestre érkezik. A Pol. Corr. jeleníti ezt távirati uton Bécsből s Wekerle Sándor miniszterelnök legközelebbi bécsi utja eredményeként tekinti. A fővárosi küldöttsége Kossuthnál. Budapest fővárosi küldöttsége, mint tudósítónk Turinból táviratozza, ma tisztelget a városban. A szenátus teljes ülésben fogadta a küldöttséget; Helyi beszédre a synodus felett s többek közt így szólt: «Kossuth nemcsak az önkök, hanem a miénk, mert sokat tett az olasz egység megteremtésért.» A tisztelges végeztével fenséges jelenet fejlődött ki; a fővárosi távozó küldöttséget a szenátus tagjai hajdon föl kísértek a kapuig. Délben a küldöttség tagjai Kossuth-tal együtt lefényképeztek magukat. Melyen megindító volt a küldöttség bucsuja Kossuth-tól. Bucsuozól Kossuth a következő szavakat intézte a küldöttséghez: «Erdemesebbet már megtisztelhetek, de hálásabb szívvel nem.» A szótól a királyhoz. A Kurjer Loovszki szerint tegnap egy orosz parasztot tartóztattak le Bródiban, a ki Bécsbe igyekezett a magyar király elébe. Az elfogott paraszt egy orosz határszél közeli lakosai nevében akart a királyhoz fordulni, a kiket igazságtalan módon fosztottak meg földjeiktől s a kik hiába fordultak a czárhoz, hogy elrabolt jószágait adja vissza; azzal a kérelem akart fordulni a királyhoz, hogy forduljon érdekében a czárhoz. A parasztot, mintán kihallgatták, újra szabadon bocsátották. Főhercegi utalvány elcsúszásokra. Az alessuthi országgyűlés egyik tagja, egy Lakatos nevű ezgány, nagy bizalmi küldetésben járt a napokban egy székesfehérvári aranyműves boltjában. Hatvan forint ára elcsúsztykét rendelt, de minthogy faroo barna fia körülbelül előre tudta, hogy a maga emberiségére nem adják ki neki ezt a rengeteg elcsúsztykét, mindjárt egy kis irást is hozott magával, a «gardajától». Ez a kis irás pedig így szólt: «Lakatos Mátyás alessuthi lakos 60 forint erejéig fel van hatalmazva elcsúsztykét vásárolni; a számla hozzáám küldendő. József főherceg.» A Gallei-ünnep. Dr. Lányos Gyula egyetemi tanár, a ki Paduában Gallei háromszázados emlékműt építtetett a budapesti tudományegyetem képviselői, a visszatértek a fővárosba. Lányos az emlékműt hosszabb francia beszéddel adta át az egyetem üdvözlő iratát. A paduái egyetem ünnepi díszgyűlése Lányos tanárt, és a kolozsvári egyetem képviselőjét tiszteletbeli bölcsészeti tudorokká választotta. Esterházy-ünnep. Esterházy Ferenc újságíró, aki a fővárosi körúton a Greif yachton tölti, Ferenc Ferdinánd főherceg pedig már az Erzsébet földszel fog halni. Az Erzsébet elindulása előtt Károly Lajos főherceg búcsúlevelét adta, melyben a fia kíséretén kívül Thun gróf helyettes is részt fog venni. A püspöki konferencia. Vaszary Károly hercegprímás palotájában már nagyban készülnek a holnapután ünnepelő püspöki konferenciára. Az érkezők a hercegprímás békés lakosztályában tartják meg a szombat délutáni ülést. Vörösmarty-ünnepi Szatmárnak. A szatmári kir. kath. főgimnázium kebelében fennáll az "Kazinye Önképzőköri" és 11-én Vörösmarty Mihály születése emlékére díszgyűlést tartott. Tudósítónk közli, hogy a tágas rajztermet a tanuló és a tanárok egészen megfogták a lelkesülve hallgatták a költők királyát megasztalt szép beszédekét és szavakat. A megnyitó beszédet Hegedűs Gyula VIII. o. tanuló mondotta. Regény a hóban. A Dél. Közöny érdekes történetek mesél el, mely ha igaz, azt bizonyítja, hogy azok a szerelmek, a kik egymásnak szánják, még a hóvihár is összejuttatja. A hóban szőtt regények következő: A multheti hóviharnapokban a Bukarest felmenő gyorsvonat is elakadt és 12 óráig volt kénytelen várni, míg utat nyitottak neki. Ujdonások. T. olvasóinkhoz. A mult heti nagy hóviharok következtében beállott forgalmi zavarok következtében a lapok postai szállítása is néhány napig szünetelt, minek folytán előfizetőink nagy része nem kaphatta meg idejében a lapot. A forgalomnak újból való megnyitásával a mozgóposták az időközben összegyűlt lapokat most egyszerű expedíciók s előfizetőink azokat, bár késve, de bizonyára teljes számban meg fogják kapni. Mezőgazdasági társulatok. Wekerle Sándor miniszterelnök beszéde. Társaság. Egy asszony szerepe. Nyomról nyomra. Személyi hírek. Rajner főherceg és a főhercegné téli évdára holnapután Baden-ben Bécse költöznek át. Jászfőváros és László főhercegek tegnap megérkeztek Kisjenőre, a hol nagy vadászlat lesznek. Amália bajor hercegnő tegnap este két kis fiával Bicsérd-Bécsre érkezett. Ratihor hercegnő Pócs-Szilárdi egynap Bécsbe érkezett. Sternek báró tengeri utazására jutott a dolog s utána nézett, hogy mi történik a leányval. Rá is akadt az istállóban, a legnagyobb piszkában. A leány teste tele volt fekélyekkel s bogarakkal. Az orvosok konstátálták, hogy az embertelen bánásmód, meg a nyomor okozta a halálát. Flesch ellen szigorú vizsgálatot indítottak. A kolera. A fővárosban két újabb kolera-betegség történt. Gyógyulaton elbocsátották egy betegét s így a mai kórjázi létszám 10.

Monacóból írják, annyira helyreállt, hogy e hó 20-ikán visszautaznak Pétervárra. Az udvar Budapestben. Félhivatalos forrásból vesszük a hírt, hogy az udvar legközelebb Budapestre érkezik. A Pol. Corr. jeleníti ezt távirati uton Bécsből s Wekerle Sándor miniszterelnök legközelebbi bécsi utja eredményeként tekinti. A fővárosi küldöttsége Kossuthnál. Budapest fővárosi küldöttsége, mint tudósítónk Turinból táviratozza, ma tisztelget a városban. A szenátus teljes ülésben fogadta a küldöttséget; Helyi beszédre a synodus felett s többek közt így szólt: «Kossuth nemcsak az önkök, hanem a miénk, mert sokat tett az olasz egység megteremtésért.» A tisztelges végeztével fenséges jelenet fejlődött ki; a fővárosi távozó küldöttséget a szenátus tagjai hajdon föl kísértek a kapuig. Délben a küldöttség tagjai Kossuth-tal együtt lefényképeztek magukat. Melyen megindító volt a küldöttség bucsuja Kossuth-tól. Bucsuozól Kossuth a következő szavakat intézte a küldöttséghez: «Erdemesebbet már megtisztelhetek, de hálásabb szívvel nem.» A szótól a királyhoz. A Kurjer Loovszki szerint tegnap egy orosz parasztot tartóztattak le Bródiban, a ki Bécsbe igyekezett a magyar király elébe. Az elfogott paraszt egy orosz határszél közeli lakosai nevében akart a királyhoz fordulni, a kiket igazságtalan módon fosztottak meg földjeiktől s a kik hiába fordultak a czárhoz, hogy elrabolt jószágait adja vissza; azzal a kérelem akart fordulni a királyhoz, hogy forduljon érdekében a czárhoz. A parasztot, mintán kihallgatták, újra szabadon bocsátották. Főhercegi utalvány elcsúszásokra. Az alessuthi országgyűlés egyik tagja, egy Lakatos nevű ezgány, nagy bizalmi küldetésben járt a napokban egy székesfehérvári aranyműves boltjában. Hatvan forint ára elcsúsztykét rendelt, de minthogy faroo barna fia körülbelül előre tudta, hogy a maga emberiségére nem adják ki neki ezt a rengeteg elcsúsztykét, mindjárt egy kis irást is hozott magával, a «gardajától». Ez a kis irás pedig így szólt: «Lakatos Mátyás alessuthi lakos 60 forint erejéig fel van hatalmazva elcsúsztykét vásárolni; a számla hozzáám küldendő. József főherceg.» A Gallei-ünnep. Dr. Lányos Gyula egyetemi tanár, a ki Paduában Gallei háromszázados emlékműt építtetett a budapesti tudományegyetem képviselői, a visszatértek a fővárosba. Lányos az emlékműt hosszabb francia beszéddel adta át az egyetem üdvözlő iratát. A paduái egyetem ünnepi díszgyűlése Lányos tanárt, és a kolozsvári egyetem képviselőjét tiszteletbeli bölcsészeti tudorokká választotta. Esterházy-ünnep. Esterházy Ferenc újságíró, aki a fővárosi körúton a Greif yachton tölti, Ferenc Ferdinánd főherceg pedig már az Erzsébet földszel fog halni. Az Erzsébet elindulása előtt Károly Lajos főherceg búcsúlevelét adta, melyben a fia kíséretén kívül Thun gróf helyettes is részt fog venni. A püspöki konferencia. Vaszary Károly hercegprímás palotájában már nagyban készülnek a holnapután ünnepelő püspöki konferenciára. Az érkezők a hercegprímás békés lakosztályában tartják meg a szombat délutáni ülést. Vörösmarty-ünnepi Szatmárnak. A szatmári kir. kath. főgimnázium kebelében fennáll az "Kazinye Önképzőköri" és 11-én Vörösmarty Mihály születése emlékére díszgyűlést tartott. Tudósítónk közli, hogy a tágas rajztermet a tanuló és a tanárok egészen megfogták a lelkesülve hallgatták a költők királyát megasztalt szép beszédekét és szavakat. A megnyitó beszédet Hegedűs Gyula VIII. o. tanuló mondotta. Regény a hóban. A Dél. Közöny érdekes történetek mesél el, mely ha igaz, azt bizonyítja, hogy azok a szerelmek, a kik egymásnak szánják, még a hóvihár is összejuttatja. A hóban szőtt regények következő: A multheti hóviharnapokban a Bukarest felmenő gyorsvonat is elakadt és 12 óráig volt kénytelen várni, míg utat nyitottak neki. Ujdonások. T. olvasóinkhoz. A mult heti nagy hóviharok következtében beállott forgalmi zavarok következtében a lapok postai szállítása is néhány napig szünetelt, minek folytán előfizetőink nagy része nem kaphatta meg idejében a lapot. A forgalomnak újból való megnyitásával a mozgóposták az időközben összegyűlt lapokat most egyszerű expedíciók s előfizetőink azokat, bár késve, de bizonyára teljes számban meg fogják kapni. Mezőgazdasági társulatok. Wekerle Sándor miniszterelnök beszéde. Társaság. Egy asszony szerepe. Nyomról nyomra. Személyi hírek. Rajner főherceg és a főhercegné téli évdára holnapután Baden-ben Bécse költöznek át. Jászfőváros és László főhercegek tegnap megérkeztek Kisjenőre, a hol nagy vadászlat lesznek. Amália bajor hercegnő tegnap este két kis fiával Bicsérd-Bécsre érkezett. Ratihor hercegnő Pócs-Szilárdi egynap Bécsbe érkezett. Sternek báró tengeri utazására jutott a dolog s utána nézett, hogy mi történik a leányval. Rá is akadt az istállóban, a legnagyobb piszkában. A leány teste tele volt fekélyekkel s bogarakkal. Az orvosok konstátálták, hogy az embertelen bánásmód, meg a nyomor okozta a halálát. Flesch ellen szigorú vizsgálatot indítottak. A kolera. A fővárosban két újabb kolera-betegség történt. Gyógyulaton elbocsátották egy betegét s így a mai kórjázi létszám 10.

Monacóból írják, annyira helyreállt, hogy e hó 20-ikán visszautaznak Pétervárra. Az udvar Budapestben. Félhivatalos forrásból vesszük a hírt, hogy az udvar legközelebb Budapestre érkezik. A Pol. Corr. jeleníti ezt távirati uton Bécsből s Wekerle Sándor miniszterelnök legközelebbi bécsi utja eredményeként tekinti. A fővárosi küldöttsége Kossuthnál. Budapest fővárosi küldöttsége, mint tudósítónk Turinból táviratozza, ma tisztelget a városban. A szenátus teljes ülésben fogadta a küldöttséget; Helyi beszédre a synodus felett s többek közt így szólt: «Kossuth nemcsak az önkök, hanem a miénk, mert sokat tett az olasz egység megteremtésért.» A tisztelges végeztével fenséges jelenet fejlődött ki; a fővárosi távozó küldöttséget a szenátus tagjai hajdon föl kísértek a kapuig. Délben a küldöttség tagjai Kossuth-tal együtt lefényképeztek magukat. Melyen megindító volt a küldöttség bucsuja Kossuth-tól. Bucsuozól Kossuth a következő szavakat intézte a küldöttséghez: «Erdemesebbet már megtisztelhetek, de hálásabb szívvel nem.» A szótól a királyhoz. A Kurjer Loovszki szerint tegnap egy orosz parasztot tartóztattak le Bródiban, a ki Bécsbe igyekezett a magyar király elébe. Az elfogott paraszt egy orosz határszél közeli lakosai nevében akart a királyhoz fordulni, a kiket igazságtalan módon fosztottak meg földjeiktől s a kik hiába fordultak a czárhoz, hogy elrabolt jószágait adja vissza; azzal a kérelem akart fordulni a királyhoz, hogy forduljon érdekében a czárhoz. A parasztot, mintán kihallgatták, újra szabadon bocsátották. Főhercegi utalvány elcsúszásokra. Az alessuthi országgyűlés egyik tagja, egy Lakatos nevű ezgány, nagy bizalmi küldetésben járt a napokban egy székesfehérvári aranyműves boltjában. Hatvan forint ára elcsúsztykét rendelt, de minthogy faroo barna fia körülbelül előre tudta, hogy a maga emberiségére nem adják ki neki ezt a rengeteg elcsúsztykét, mindjárt egy kis irást is hozott magával, a «gardajától». Ez a kis irás pedig így szólt: «Lakatos Mátyás alessuthi lakos 60 forint erejéig fel van hatalmazva elcsúsztykét vásárolni; a számla hozzáám küldendő. József főherceg.» A Gallei-ünnep. Dr. Lányos Gyula egyetemi tanár, a ki Paduában Gallei háromszázados emlékműt építtetett a budapesti tudományegyetem képviselői, a visszatértek a fővárosba. Lányos az emlékműt hosszabb francia beszéddel adta át az egyetem üdvözl

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései decz. 13.

Table with multiple columns listing various goods (e.g., flour, oil, sugar) and their prices in different units.

ERTEKPAPIROK

Table listing various types of bonds and securities with their respective values and prices.

ERTEKPAPIROK

Table listing various types of bonds and securities, similar to the previous table.

ERTEKPAPIROK

Table listing various types of bonds and securities, similar to the previous tables.

Table titled 'ALLAMADOSSAG' (Public Debt) listing government bonds and their market status.

Table titled 'ERTEKPAPIROK' listing various securities and their prices.

Table titled 'ERTEKPAPIROK' listing various securities and their prices.

Table titled 'ERTEKPAPIROK' listing various securities and their prices.

Advertisement for 'NAGEL OTTÓ' (Nagel Otto) featuring a portrait and text about his work and services.

Advertisement for 'UHL ROMAN GUMMI' (Uhl Roman Gummi) featuring a portrait and text about their products.

Advertisement for 'VALÓDI KARAVÁN-TEA' (Valodi Karavan Tea) featuring a portrait and text about the tea's quality.

Advertisement for 'Magyar királyi államvasutak' (Hungarian Royal State Railways) with a train illustration.

Advertisement for 'Pályázati hirdetés' (Public Notice) regarding a competition for a railway station.

Advertisement for 'Égetett mész' (Burnt lime) with text describing its uses and quality.

Advertisement for 'Bécs "Hôtel Metropole"' (Vienna Hotel Metropole) with text about the hotel's amenities.

Advertisement for 'Pályázati hirdetés' (Public Notice) regarding a competition for a railway station.

Advertisement for 'Doering szappan' (Doering soap) with text about its benefits.

Advertisement for 'Legjobb orvos a kolera ellen' (Best doctor against cholera) featuring a portrait of a doctor.

Advertisement for 'Előlegek' (Advance payments) with text about financial services.

Advertisement for 'Férfiak számára!' (For men!) with text about health and vitality.

Advertisement for 'Magyar királyi államvasutak' (Hungarian Royal State Railways) with text about train services.

Advertisement for 'Doering szappan' (Doering soap) with text about its benefits.

Advertisement for 'Legjobb orvos a kolera ellen' (Best doctor against cholera) featuring a portrait of a doctor.

BUAPEST VI. SZERECSENAI... ELŐFIZETÉSI DÍJ... Vidékre postán v. helyben ház...

Osztók

A szakítás Taaffe oldal közt befejezet burg gróf, ki mint a viselője foglalt helyet...

Ugy áll a kérdés a baloldali Taaffe gróf demonstrálni, hogy nem támogatás nélküli...

Alított nem azért, mintha arra emlékeztem, a mit mondtam, hanem azért, mert a Kicsinyes szót...

Ez volt az, a mit állítottam és ezek alapján újabb kért, a t. házat, hogy a költségvetés elfogadása...

Ferenz Ferdinánd

Most indul Magyarországi utjára. Az Erzsébet idegen emberek közé...

De hisz hára az emberre van gyűnyök, erre az anarkistára, veté ellen Neel testvér kellett...

Sokkal fenebbes lap, lap az, melyre V. Károly neve van ráírva. Nem es...

Olay Lajos: Ezt a násznagy sugla! (Zaj.) Wekerle Sándor miniszterelnök és pénzügy...

Mert, ha a differenciák kivonóm konstansok, akkor a képviselő ur ugyan igen kegyetlen volt...

De ez azért nem azt teszi, hogy a nemzeti értelem apódisát, fejlesztését és fenntartását, mint olyant...

De az azért nem azt teszi, hogy a nemzeti értelem apódisát, fejlesztését és fenntartását, mint olyant...

De az azért nem azt teszi, hogy a nemzeti értelem apódisát, fejlesztését és fenntartását, mint olyant...

De az azért nem azt teszi, hogy a nemzeti értelem apódisát, fejlesztését és fenntartását, mint olyant...

De az azért nem azt teszi, hogy a nemzeti értelem apódisát, fejlesztését és fenntartását, mint olyant...

De az azért nem azt teszi, hogy a nemzeti értelem apódisát, fejlesztését és fenntartását, mint olyant...

De az azért nem azt teszi, hogy a nemzeti értelem apódisát, fejlesztését és fenntartását, mint olyant...

De az azért nem azt teszi, hogy a nemzeti értelem apódisát, fejlesztését és fenntartását, mint olyant...

De az azért nem azt teszi, hogy a nemzeti értelem apódisát, fejlesztését és fenntartását, mint olyant...

De az azért nem azt teszi, hogy a nemzeti értelem apódisát, fejlesztését és fenntartását, mint olyant...

A harmadik vád, vagyis hiba, a miben állítolag ez-eltől leledtünk, a queta non movere. Hát, t. ház...

Wekerle Sándor: De ha a nélkül, hogy megengedhetnénk magunknak azt, hogy a múlt fölött kritikát...

Ha tehát arra a terep felé, a mit a t. képviselő ur a múlt hibáival szemlélte, ezt csak azért teszem...

Második hibájul az akkori rendszernek a merev parturament melleltoztató felhozi. Nekem politikai...

De az azért nem azt teszi, hogy a nemzeti értelem apódisát, fejlesztését és fenntartását, mint olyant...

De az azért nem azt teszi, hogy a nemzeti értelem apódisát, fejlesztését és fenntartását, mint olyant...

De az azért nem azt teszi, hogy a nemzeti értelem apódisát, fejlesztését és fenntartását, mint olyant...

De az azért nem azt teszi, hogy a nemzeti értelem apódisát, fejlesztését és fenntartását, mint olyant...

De az azért nem azt teszi, hogy a nemzeti értelem apódisát, fejlesztését és fenntartását, mint olyant...

De az azért nem azt teszi, hogy a nemzeti értelem apódisát, fejlesztését és fenntartását, mint olyant...

De az azért nem azt teszi, hogy a nemzeti értelem apódisát, fejlesztését és fenntartását, mint olyant...

De az azért nem azt teszi, hogy a nemzeti értelem apódisát, fejlesztését és fenntartását, mint olyant...

megoldására. (Ugy van! Ugy van! jobbfelől. Mózgas a baloldalon.)

Wekerle Sándor: De ha a nélkül, hogy megengedhetnénk magunknak azt, hogy a múlt fölött kritikát...

Ha tehát arra a terep felé, a mit a t. képviselő ur a múlt hibáival szemlélte, ezt csak azért teszem...

Második hibájul az akkori rendszernek a merev parturament melleltoztató felhozi. Nekem politikai...

De az azért nem azt teszi, hogy a nemzeti értelem apódisát, fejlesztését és fenntartását, mint olyant...

De az azért nem azt teszi, hogy a nemzeti értelem apódisát, fejlesztését és fenntartását, mint olyant...

De az azért nem azt teszi, hogy a nemzeti értelem apódisát, fejlesztését és fenntartását, mint olyant...

De az azért nem azt teszi, hogy a nemzeti értelem apódisát, fejlesztését és fenntartását, mint olyant...

De az azért nem azt teszi, hogy a nemzeti értelem apódisát, fejlesztését és fenntartását, mint olyant...

De az azért nem azt teszi, hogy a nemzeti értelem apódisát, fejlesztését és fenntartását, mint olyant...

De az azért nem azt teszi, hogy a nemzeti értelem apódisát, fejlesztését és fenntartását, mint olyant...

De az azért nem azt teszi, hogy a nemzeti értelem apódisát, fejlesztését és fenntartását, mint olyant...

Gr. Károlyi Gábor: Hiszen jól tették, hogy kidobták Szapáryt, gratulálók. (Derűltség a szélső baloldalon. Halljuk!)

Wekerle Sándor miniszterelnök és pénzügyminiszter: Erre, t. ház, ugy hiszem méltatlan azt mondani...

Ha tehát arra a terep felé, a mit a t. képviselő ur a múlt hibáival szemlélte, ezt csak azért teszem...

Második hibájul az akkori rendszernek a merev parturament melleltoztató felhozi. Nekem politikai...

De az azért nem azt teszi, hogy a nemzeti értelem apódisát, fejlesztését és fenntartását, mint olyant...

De az azért nem azt teszi, hogy a nemzeti értelem apódisát, fejlesztését és fenntartását, mint olyant...

De az azért nem azt teszi, hogy a nemzeti értelem apódisát, fejlesztését és fenntartását, mint olyant...

De az azért nem azt teszi, hogy a nemzeti értelem apódisát, fejlesztését és fenntartását, mint olyant...

De az azért nem azt teszi, hogy a nemzeti értelem apódisát, fejlesztését és fenntartását, mint olyant...

De az azért nem azt teszi, hogy a nemzeti értelem apódisát, fejlesztését és fenntartását, mint olyant...

De az azért nem azt teszi, hogy a nemzeti értelem apódisát, fejlesztését és fenntartását, mint olyant...

De az azért nem azt teszi, hogy a nemzeti értelem apódisát, fejlesztését és fenntartását, mint olyant...

dig a visszaszámítás bizonyos jelenségeivel találkoznak-e ezen a terepen? És itt nem egyes esetekről szólunk, mert...

Igaz, hogy a "szélső baloldali" sok helyen, különösen hegyes vidékeken kivétel kellett tennem, mert...

A második haladás, a melyet konstatacióni kell, az, hogy a regale újabb értékesítése a fogasztási adók...

Most engedje meg a t. ház, hogy a felszólalásoknak módjuk, vagyis politikai részére térjek át. (Halljuk! Halljuk!)

Holtys Pál képviselő ur és ma gr. Apponyi Albert képviselő ur a kormányválasztás palatoforrádomhoz...

De az azért nem azt teszi, hogy a nemzeti értelem apódisát, fejlesztését és fenntartását, mint olyant...

De az azért nem azt teszi, hogy a nemzeti értelem apódisát, fejlesztését és fenntartását, mint olyant...

De az azért nem azt teszi, hogy a nemzeti értelem apódisát, fejlesztését és fenntartását, mint olyant...

De az azért nem azt teszi, hogy a nemzeti értelem apódisát, fejlesztését és fenntartását, mint olyant...

De az azért nem azt teszi, hogy a nemzeti értelem apódisát, fejlesztését és fenntartását, mint olyant...

De az azért nem azt teszi, hogy a nemzeti értelem apódisát, fejlesztését és fenntartását, mint olyant...

De az azért nem azt teszi, hogy a nemzeti értelem apódisát, fejlesztését és fenntartását, mint olyant...